YMHOXXEHWNE
AECATNYHbIX
NIPOGEW




a=0,5 oM
b=0,3 oM

P=2(a+b)
P=2(0,5+0,3) =2-0,8 =1,6 (am)

S=ab
$S=0,5aM°0,3aM=5CcM 3CcM = 15CM2=

=0,15aM2



574 574 57,4 57,4
* 12 < 1,2 X 1,2 0,12
1148 1148 1148 1148
574 574 574 574
6888 ©688,8 68,88 6,888




YT06bI YMHOXKNTb OAHY AECATUYHYIO
apobb Ha ApYyryro Hago:

1. I'"epeMHO)XNTb NX He
obpaljas BHUMaHNs Ha
3ansaTbie;

2. OTgesintb 3ansitTov B
npounsBegeHnn CToJ/IbKO
ungp CIIPABA, CKOJIBKO Ux
CTOMT nocJie 3ansitTom B
OBOUNX MHOXXUNTEJISAX
BMECTE.




27,4 0,63




27,4

' 0,63
822

1644

1+2=3 undpbl




0,569 0,13



85,8

3,2

1716
2574

1+1=2 undpbl




85,8 3,2



85,8

3,2

1716
2574

1+1=2 undpbl




972,5 -

972,5
972,5

972,5 .

0,1=97,25

. 0,01=9,725

. 0,001=0,9725
0,0001=0,09725



Yro6b1 YMHOXXHNTb YNCJIO HA

,1; 0,01; 0,001 nr.8. ann
3TOro Hago
Ha CTOJIbKO
ungp, CKOJIbKO
B
MHO)KHUTEs1e.



1,27 - 3,5= 4445
12,7-0,35= 4445
12,7 . 3,5= 4445
| 4
0,127.3,5= 4445
0,127,0,35= 4445
[ 4
12,7 0,1 = 127
12,7 0,01= (;127

4



CBonCTBa YMHOXEHUS

1. [lepemecTuTenbHoE
ab = ba
2. CouyeTaTenibHoOE

a(bc)= (ab)c
3.PacnpeanenntesibHoe CBOUCTBO
OTHOCUTENIbHO CJI0XKEeHUSA

(a+Db)c= ac+bc

4 .PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO
OTHOCUTE/IbHO BbIYUTAHUSA

(a-b)c= ac-bc












LHerieOHbIN




A00OBUTbLIN









1.PewuTte ypaBHeHue x:12,5=0,8 x=10 C
2.Bbiumcnurte
0,069,27,18+O,031,27,18=2,718 0
3.Bbiluucnaurte

5,08.2,2'5,07.2,2= 0’022 B

4. Hanante 3HauYeHMe BbipaXXxeHus
0,3752x+0,7248x-0,27, ecnn x=5,7 @ K

5.Bbiuncnurte

0,4 1,32+3,48)-0,06=
2+ ( ) 4,9 A

6 |2718| 10 |49 0,022 (0,22 |5,8
K O [ C A B |4 W




OTBeT B NnOo3BOJZINT BaM y3HaTb pa3Max

eé Kpbl/ibeBs.

.0,5= @ @3500@

Ao o-h

0,1,0,125 40 0,8=

0,4




[0 3€MNIATHNYHOM MNOJISIHbI
He3Hauka nabin 0,4 yaca Ha
napoxoauke rno Te4eHuro |
peku. CKOpoCTb Napoxoauka
21,8 kM/4 , CKOpPOCTb

TeyeHus pekum 2,7 km/4. Ha
KaKOM pacCTOSIHUM OT AOMaA
He3Hankun HaxoauTcH

nonsHa?




t=0,4y4
V TeyeHus = 2,7KM/‘—I

V kaTtepa — 21 ,8 KM/Y

S-?km
PelwleHue.

V MO TEYEHUIO — V katepa T V TeyeHus
V 1o reverno =21,8+2,7=24 5(km/u)

S=V1

S=24,5,0,4 =9,8(km)

OTtBeT: KNyOHMYHasA nonsHa HaxoauTcs OoT AoMa HesHalnku Ha
paccTogHnn 9,8 Km.




«Tpun gecsaTbix>

OTO KTO 13 noptdens WBLIPSET B Aocaae
HeHaBUCTHbIN 3aga4vyHuK, NeHan n tTetpagn?
A cyeT cBOM OHEBHUK, HE KpacHes npu 3ToMm,
[Mog aybosbin Bydhet, 4TOO Nexan noa
bycpeTom?..

[MosHakombTeCh, noxanymncra, Kocts
KuranuH,

>KepTBa BEYHbLIX MPUANPOK ,
npoBareH.

A wnnut, Ha pacTpenaHHbIn Mags 3agavyHuk:
- [Npocto MHe He BeseT! [pocTo A HeyaavHuK!.
B yem npuymnHa obmnabl ero n gocagbl?

UTo OoTBET He cowlencs nNuilb Ha Tpu AecATbix!
OTO CyLUUIM NYCTSAK, U K HeEMY, 6e3yCnoBHO,
Mpuanpaetca ctporasa Mapbs NeTpoBHa,

Tpn gecartbiX... CKaxu npo Takyro OLKNOKY,

A, noxanywn, Ha nuuax yBuanLlb ynblOKy.

Tpun gecatblX... N Bce e 00 aTon onodke

A npowy Bac nocnywaTb MeHsi 6e3 ynbIioKun.
Ecnn 6, ctpost Baw gom, TOT, B KOTOPOM
XMBETE,

ADXUTEKTOD HEMHOIO OLLNOCH B pacyeTe-

- OH CHOBa

B./iluBwwunya

Uto 6 cnyyunocs, Tbl 3Haelwb nn Kocts
Kuranun?

OTOT AOM npeBpaTuncd ool B rpyay
pasBanuH!.

Tbl BCTyNaeLb Ha MOCT, OH HaZleXXEH U
NPOYEH,

A He ByOb MHXEHep B YepTexax CBOUX
TOYEH,

Tbl 661 , KOCTS, CBanuBLUMCL B XOSI04HYHO
PEKY,

He ckasan Obl cnacnbo Tomy yenoseky!
BoT TypbuHa, B Hen Ban Tokapsamm
pPaCTOYEH.

Ecnun 6 Tokapb B paboTe He O4YeHb Dbl
TOYEH,

Cosepuwmnock 6bl, KocTts, 6onbLuoe
HecyacTbe.

PasHecrno Obl TypbuHY Ha Mesrikue 4YacTtu.
Tpu OecaTbiX — N CTEHbI BO3BOAATCS KOCO!
Tpwn AecaTtbiX — U PYXHYT BaroHbl ¢ oTkoca!
Ownduckb ToNbKO Ha TPU AECATbIX anTeka -
CTaHeT 9a00M flekapcTBO. vobeT



mmIED>»ZON

a) «Bbikntounte ceeT», T.€. 3aKpacbTe NPOCTbIM KapPaHOALLOM TE€ OK-
Ha, B KOTOPbIX PACNOMNOXEHbI NPUMEPLI C oTBETOM 1.

50 - 0,02 = 0,4 -25= 0,125 -8 = o 6) Bo cKONbKUX OK-
HaxX «BbIKNOYEH CBET»!

B) Kakyto vactb co-

CTaBMAAKOT 3T OKHa OT

= nognesn Noi | o6wero KonmuecTsa
0,5-2= | 2,5-40 '3-1: =
BUOMMbBIX OKOH! ——

l') BobinonHuTe BbluMcneHma K npumepam, sanmcaHHbIM HUHE,; M MO coBna-
OJOWLMM OTBETaM y3Ha171Te, KaKoOro upeTa WTOPbl BUCAT B KaXJOM U3 OC-
BELLEeHHbIX OKOH:

Kpacheie: (1 —-0,75)-0,4 =

3enensie: 2,4-404+0,8-5=

Xentbie: 0,09-9-20-0,04 =

Cwunme: (6,7 +5,8)-0,8 =

A) BeinonHute BbluMCNEHMS 1, yunTbIBasS HAMGEHHbIM OTBET, y3HalTe, Ha
KaKOM 3TarKe XKMBET AHTOH M KaKOro LIBETA LUTOPbI B €0 KOMHaTe.

N U T —i  Ortser:

AHTOH »KuBeT

. Ha ... 3T&a-

He; LUTOopbl B

ero KoMmHaTte

m S I »>» 1 »>» W



